



2019年6月14日

各 位

会 社 名 日本郵政株式会社  
 代 表 者 名 取締役兼代表執行役社長  
 長門 正貢  
 (コード番号：6178 東証第一部)  
 問 合 せ 先 I R室 (TEL：03-3477-0206)

**(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2019年5月15日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

1. 訂正理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結キャッシュ・フロー計算書の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料 12 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

**【訂正前】**

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有形固定資産の取得による支出	△204,687	<u>△229,076</u>
有形固定資産の売却による収入	122,726	10,069
無形固定資産の取得による支出	△82,949	<u>△75,148</u>
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	99,012	5,186,043

**【訂正後】**

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
有形固定資産の取得による支出	△204,687	<u>△221,079</u>
有形固定資産の売却による収入	122,726	10,069
無形固定資産の取得による支出	△82,949	<u>△83,146</u>
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	99,012	5,186,043

以 上